

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму **Еколого-економічне рослинництво** з підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агронімія галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство в Навчально-науковому інституті агротехнологій, селекції та екології Полтавського державного аграрного університету

В сучасних умовах низька стабільність сільськогосподарського виробництва в Україні зумовлені недооцінкою, а нерідко і повним ігноруванням законів розвитку природи і суспільства. Наслідком цього стали деградація і руйнування природних ландшафтів, зростання водної і вітрової ерозії ґрунтів, погіршення їх водного режиму, забруднення навколишнього середовища антропогенними компонентами.

Науково-технічний прогрес у сільському господарстві нині досяг такого рівня, коли кожен фахівець-аграрій має володіти не лише сукупністю спеціальних сільськогосподарських і фітобіологічних знань, а й мати високий рівень екологічної освіти. Без цього неможливо раціонально використовувати природні ресурси й успішно вирішувати проблеми охорони довкілля. З огляду на вище зазначене актуальною стає підготовка здобувачів ступеня вищої освіти магістр із агрономії за освітньо-професійною програмою Еколого-економічне рослинництво.

Освітньо-професійна програма Еколого-економічне рослинництво передбачає підготовку фахівця на основі попередньо отриманої базової вищої освіти першого (бакалаврського) рівня.

Метою даної освітньо-професійної програми є професійна підготовка спеціалістів, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері агрономії, що передбачає проведення досліджень, здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.

Об'єктом вивчення освітньо-професійної програми є технологічні процеси вирощування сільськогосподарських культур.

Основна ціль освітньо-професійної програми - формування у здобувачів вищої освіти здатності розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері агрономії на основі отриманих компетентностей.

Основний фокус освітньо-професійної програми – поглиблена спеціальна підготовка в сфері сучасних наукових підходів до технологічних процесів виробництва сільськогосподарських культур з використанням елементів екологічного і біологічного рослинництва, основ економічного супроводу, заходів ресурсозбереження, захисту ґрунтів.

Освітньо-професійна програма містить достатній асортимент навчальних компонент, що в цілому, забезпечать опанування задекларованих програмних результатів навчання. Разом з тим, доцільно було б запровадити замість навчальних дисциплін «Економіка та організація агропромислових формувань» та «Маркетингова товарна інноваційна політика агропромислових формувань», ввести дисципліну «Інноваційний розвиток підприємства», що дасть змогу інтегрувати навчальний матеріал та

формувати більш комплексну модель надання знань.

Запропонована освітньо-професійна програма Еколого-економічне рослинництво дозволяє забезпечити фахову підготовку магістрів з агрономії. Рецензована освітньо-професійна програма структурована, має всі змістовні складові, необхідні для сучасної освіти у галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство і може бути рекомендована для практичного використання у Полтавському державному аграрному університеті.

Голова СФГ «Дослідне» Семенівського району
Полтавської області, кандидат с.-г. наук



Мокляк В.Я.